

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



ΑΥΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ... ΔΟΞΑΣΤΕ ΤΟΝ

Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ του καρδινάλιου Πέλλ αποτελεί κραυγαλέο δείγμα... ομοιοπαθητικής ΕΝΟΧΗΣ όσων ρασοφόρων **καλύπτουν** κακουργήματα, , παρανομίες και γενικά ασυγχώρητες αμαρτίες ομοίων τους. Καθότι ο ίδιος κάλυπτε επί δεκαετίες καθολικούς ιερείς που είχαν διαπράξει από παρενοχλήσεις έως και βιασμούς ανηλίκων.

ΟΜΩΣ, όπως προαναφέραμε δεν είναι ο μόνος ΔΥΣΤΥΧΩΣ και οι αριθμοί παιδιών που έχουν υποστεί από σεξουαλικές παρενοχλήσεις, έως επιθέσεις και βιασμούς είναι κυριολεκτικά ανατριχιαστικοί. Στην Αυστραλία, όπου ο Καρδινάλιος Πέλλ

60.000 ΜΟΝΟ ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ φανταστείτε πόσα περισσότερα αλλού.

ΕΝΟΧΟΣ, για σεξουαλικά... ανδραγαθήματα **επί ανηλίκων** είναι αναμφισβήτητα πλέον ο Καρδινάλιος Τζωρτζ Πέλλ και μ' επικείμενη **σήμερα** απόφαση που ενδέχεται να τον στείλει ακόμη και στη φυλακή, η περίπτωση του (μια από τις πάμπολλες δυστυχώς) αποτελεί το μεγαλύτερο έως τώρα χαστούκι που δέχτηκε ο Καθολικισμός! Διότι ο... αιδεσιμότατος Τζωρτζ Πέλλ, είναι (ήταν μάλλον) το Νούμερο Ένα για την Καθολική Εκκλησία της Αυστραλίας και 30ς Αρχιερέας των Καθολικών όλου του κόσμου. Με πρώτον τον Πάπα (και δεύτερον αυτόν που διαχειρίζεται τώρα τα Οικονομικά του Βατικανού).

στον οποίο είχαν προσέλθει να εξομολογηθούν – για να συγχωρηθούν - χιλιάδες πιστοί (μεταξύ αυτών και ο θρησκευόμενος πρώην πρωθυπουργός Τόνυ Άμπωτ) έχουν επισημανθεί εξήντα χιλιάδες (μάλιστα 60.000) νεαρά θύματα... καθολικών ορέξεων. Χώρια όσα δεν έχουν επισημανθεί! Και, φανταστείτε, αν στην Αυστραλία των 25 εκατομμυρίων πληθυσμού έχουμε **60.000** παρενοχληθέντα παιδιά, πόσα θα πρέπει να είναι σ' άλλες χώρες μεγαλύτερων πληθυσμών...

...Ο ΘΕΟΣ ας βάλει το χέρι του λοιπόν κι ας συγχωρήσει τον **αμαρτωλώτατον**

Καρδινάλιον Πέλλ και τους ομοίους του που – συν τοις άλλοις – παρενοχλούν συνήθως αγοράκια παρά κοριτσάκια (2 προς ένα λένε τα στοιχεία). Όμως η ανθρωπινή **ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ** ας μη δείξει την **παραμικρή επιείκεια προς αυτούς!** Πρέπει να τιμωρούνται αυστηρότατα και για παραδειγματισμό με ποινές διπλάσια βαρύτερες απ' όσο αρμόζουν σε λαϊκούς, καθότι φέρουν πολύ βαρύτερη ευθύνη. Πέραν της κάλυψης που τους προσφέρει το ράσο.

ΜΕΓΑΛΑ ΠΡΟΕΚΚΛΟΓΙΚΑ... ΓΛΕΝΤΙΑ ΣΤΗ ΛΕΡΟ ΜΕ ΔΙΑΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΧΕΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ Γ. ΠΑΥΛΗ ΚΑΙ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
*Αποκλειστικά μεθαύριο στον Κόσμο.



ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ η Σόφη ανάμεσα στην Linda Burney και τον αδελφό της Μπίλ Κότση, επίσης διάσημο για τις ανά τον κόσμο αναζητήσεις ομογενών και τις κινηματογραφικές δημιουργίες του. Όπως και ανάμεσα σε άλλο γκρουπ οπαδών της φίλων και συμπατριωτών. Και (δεξιά) με τα σλόγκαν της προεκλογικής της καμπάνιας



Η Σόφη Κότση με συνεχώς αυξανόμενη δημοτικότητα

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ γράψαμε χθες για την Κυριακάτικη συγκέντρωση – BBQ - οπαδών και φίλων της ομογενούς Βουλευτού του Εργατικού Κόμματος Σοφίας Κότση στο South Campsie Bowling Club, όπου προσήλθαν πάνω από 200 άτομα υποστηρικτές της προεκλογικής καμπάνιας της. Και, μεταξύ άλλων, απήλαυσαν τα μπόλικα και νοστιμ'ότατα εδέσματα που, γι' άλλη μια προσέφερε παρασκευασμένα με τα χεράκια της, η δεξιοχέρα μητέρα της Σόφης.

Η ΣΟΦΗ υπηρέτησε για πρώτη φορά στο Κοινοβούλιο της Νέας Νότιας Ουαλίας (Άνω Βουλή) από τις 7 Σεπτεμβρίου 2010 έως τις 16 Σεπτεμβρίου 2016, όταν παραιτήθηκε και διεκδίκησε επιτυχώς την έδρα του Canterbury. Η οποία είχε μείνει κενή, μετά την απόσυρση της Linda Burney,

που κέρδισε την Ομοσπονδιακή έδρα του Barton! Τόσο η Σόφη, όσο και η Λίντα αποτελούν δείγματα της ποικιλομορφίας και της εξ' ίσου προτίμησης αξιών και απ'ό τα δύο φύλα, που επικρατούν σε τούτη τη δημοκρατική χώρα που ζούμε.

ΣΤΟ BBQ της Κυριακής προσήλθαν μεταξύ άλλων τόσο η Linda Burney, όσο και ο Ed Husic, ο βουλευτής του Chifley, δείχνοντας ένθερμα την εκτίμηση που τρέφουν για την κα Κότση. Η οποία τιμά την Ομογένεια ως η ΠΡΩΤΗ γυναίκα ελληνικής καταγωγής που κατέχει έδρα στην Πολιτειακή Βουλή ΝΝΟ. Έδρα την οποία θεωρείται βέβαιον ότι θα ξανακερδίσει - κι ίσως μ' ακόμη μεγαλύτερα ποσοστά, την έδρα του Κάντερμπερυ στις εκλογές, που πλησιάζουν.

.ΤΟ CANTERBURY και τα προάστια των ψηφοφόρων του, περιλαμβάνουν μεγάλο ποσοστό ομογενών και θεωρούνται ως μία από τις πιο πολυπολιτισμικές περιοχές.

ΑΞΙΖΕΙ ΑΚΟΜΗ ν' αναφερθεί ότι η Σόφη σ' αυτή την περιοχή μεγάλωσε και γνώρισε τον πολυπολιτισμό της. Στο Κάντερμπερυ Χόσπιταλ γεννήθηκε και το Μυτιληναϊκό Σπίτι πάντοτε επισκεπτόταν. Ενώ με τις σημερινές υποχρεώσεις της από το 2016 που ανέλαβε την βουλευτική έδρα έχει δεχτεί χιλιάδες αιτήματα κατοίκων γύρω από θέματα σχολείων, επιχειρήσεων, περιβάλλοντος κλπ. Οι δηλώσεις της στην εκδήλωση της Κυριακής ήταν μια υπόσχεση για μαχητική διεκδίκηση συνθηκών Υγείας, κπαίδευσης και Δωρεάν φοίτησης στα TAFE.